# **Giovanna Malquori Fondi**



Pays: Italie
Langue: Italien

Note : Professeur de langue et de littérature françaises à l'Université de

Naples "Federico II" (en 2001)

Autre forme du nom : Giovanna Malguori Fondi

ISNI: ISNI 0000 0000 6653 1665 (Informations sur l'ISNI)

### Giovanna Malquori Fondi: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

"Le « Lettres portugaises » de Guilleragues" (1980)



de Gabriel Joseph de Lavergne Guilleragues

avec Giovanna Malquori Fondi comme Éditeur scientifique

#### **Euvres textuelles (1)**

"Le Roman des lettres" (1989)



de François Hédelin Aubignac

avec Giovanna Malquori Fondi comme Éditeur scientifique



## Thèmes en relation avec Giovanna Malquori Fondi (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)			
Lettres portugaises (1669)	<b>6</b> ♥		
Personnes ou collectivités en relation av data.bnf.fr)	rec "Gio	ovanna Malquori Fondi" (2 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur	du texte	(2)	
François Hédelin Aubignac (abbé d', 1604-1676)	<b>6</b> 0	Gabriel Joseph de Lavergne Guilleragues (comte de, 1628-1685)	3₽
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	·)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			
data.bnf.fr			